



Przedsiębiorstwo Wodno Kanalizacyjno Ciepłownicze w Pionkach Sp. z o.o.
ul. Przemysłowa 11, 26-670 Pionki
tel./fax.48 3852514, e-mail: pwkc@pionki.pl
Konto bankowe: PEKAO S.A. nr 40 1240 5703 1111 0011 1228 4472

L.dz. PWKC/ 295 /2023

Pionki, dnia 21 lipca 2023 r.

Do
uczestników postępowania

Nr sprawy: PWKC/06/ZP/2023

Odpowiedzi na pytania z dnia 20 lipca 2023 r. dot. postępowania przetargowym pn.: „Dostawa energii elektrycznej dla PWKC Pionki Sp. z o.o.”.

Pytanie Nr 1. SWZ Rozdział II pkt. 3 ppkt. 4), Załącznik nr 5 do SWZ – wzór umowy - § 2 ust. 5 – Wykonawca zwraca się z prośbą o doprecyzowanie zapisu o wskazanie, że zmniejszenie / zwiększenie szacowanego poboru energii elektrycznej może być zmieniona w zakresie +/- 10% wolumenu podstawowego. Nadmieniam, że przedmiot zamówienia opisuje się w sposób jednoznaczny i wyczerpujący, za pomocą dostatecznie dokładnych i zrozumiałych określeń, uwzględniając wymagania i okoliczności mogące mieć wpływ na sporządzenie oferty. Przedmiot zamówienia powinien uwzględniać wszystkie wymagania i okoliczności mogące mieć wpływ na sporządzenie oferty, w tym również umożliwić wykonanie obliczenia ceny oferty z uwzględnieniem wszystkich czynników (elementów) mających wpływ na jej wysokość. W przypadku nie wyrażenia zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany wnosimy o usunięcie zapisu umożliwiającego zmianę wolumenu zamówienia.

Odpowiedź: Ze względu na specyfikę prowadzonej działalności przez Zamawiającego o charakterze zaspokojenia potrzeb ludności w zakresie dostaw energii cieplnej, wody i odbioru ścieków, Zamawiający nie wyraża zgody na Państwa propozycję.

Pytanie Nr 2. SWZ Rozdział XV pkt. 1 - Z uwagi na nadrzędny charakter przepisów podatkowych i przepisów prawa oraz możliwości zmianie ustawowej stawki podatku VAT lub opodatkowania energii podatkiem akcyzowym, Wykonawca zwraca się z prośbą o zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu do treści: "Ceny energii elektrycznej pozostaną niezmiennie w okresie obowiązywania umowy, za wyjątkiem nowelizacji przepisów skutkujących zmianą kwoty podatku VAT lub podatku akcyzowego. Ceny energii elektrycznej zostają powiększone o kwotę wynikającą z obowiązków nałożonych właściwymi przepisami, od dnia ich wejścia w życie, bez konieczności sporządzenia aneksu do umowy".

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie Nr 3. SWZ Rozdział XV pkt. 5 - Zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający dopuści zawarcie umowy drogą korespondencyjną poprzez przesłanie do wyłonionego w postępowaniu Wykonawcy podpisaną umowę wraz z niezbędnymi danymi i załącznikami lub w formie elektronicznej (za pomocą podpisu elektronicznego)?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie Nr 4. Załącznik nr 5 do SWZ – wzór umowy - § 2 ust. 3 - Informujemy, że zmiana mocy umownej i/lub grupy taryfowej może być związana z koniecznością dostosowania kosztem Odbiorcy, na warunkach określonych przez OSD, urządzeń elektroenergetycznych (w tym układu pomiarowo-rozliczeniowego dla grup przyłączeniowych II i III) do nowych warunków dostarczania energii

elektrycznej lub realizacji nowych warunków przyłączenia, oraz może się wiązać z koniecznością zawarcia nowej umowy o świadczenie usług dystrybucji. W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę stosownego zapisu. Informujemy jednocześnie, że o zwiększenie mocy przyłączeniowej Zamawiający występuje bezpośrednio do właściwego OSD i może ona nastąpić po wydaniu „Potwierdzenia możliwości świadczenia usługi dystrybucji i określenie parametrów technicznych dostaw” lub wydaniu stosownej decyzji przez OSD. Dopiero po przedstawieniu tej decyzji przez Zamawiającego, Wykonawca może zmienić grupę taryfową, poprzez zawarcie stosownego aneksu - pod warunkiem, że zmiana mocy przyłączeniowej / grupy taryfowej mieścić się będzie w ramach określonych w przedmiocie zamówienia taryf. W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu: „Zmiana mocy przyłączeniowej / grupy taryfowej nastąpi po dokonaniu przez Zamawiającego wszelkich czynności związanych ze zmianą warunków przyłączenia u OSD i przedstawieniu „Potwierdzenia możliwości świadczenia usługi dystrybucji i określenie parametrów technicznych dostaw” lub wydaniu decyzji przez OSD. Zmiana warunków przyłączeniowych wiązać się może z koniecznością dostosowania kosztów Odbiorcy, na warunkach określonych przez OSD, urządzeń elektroenergetycznych (w tym układu pomiarowo-rozliczeniowego dla grup przyłączeniowych II i III) do nowych warunków dostarczania energii elektrycznej lub realizacji nowych warunków przyłączenia oraz z koniecznością zawarcia nowej umowy o świadczenie usług dystrybucji”.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie Nr 5. Załącznik nr 5 do SWZ – wzór umowy - § 4 ust. 1 - Informujemy, iż z uwagi na konieczność zawarcia umowy w terminach określonych w art. 264 lub art. 308 ust. 2 i 3 ustawy Prawo zamówień publicznych, a następnie na konieczność przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy trwającej - zgodnie z dyspozycją art. 4j ust. 6 ustawy Prawo energetyczne - 21 dni, termin rozpoczęcia sprzedaży energii elektrycznej od dnia 01.09.2023 r. nie jest możliwy do spełnienia przez Wykonawcę. Mając na względzie powyższe, zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmianę terminu rozpoczęcia sprzedaży energii elektrycznej na dzień 01.10.2023 r., lecz nie wcześniej, niż po zawarciu umów dystrybucyjnych, pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i przyjęciu umowy do realizacji przez OSD.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu § 4 –Załącznik nr 5 do SWZ z uwagi na fakt, iż dotychczasowa umowa obowiązuje do dnia 31 sierpnia 2023 r.

Pytanie Nr 6. Załącznik nr 5 do SWZ – wzór umowy - § 5 ust. 2 lit. g) - Informujemy, że odpowiedzialność za terminowość i prawidłowość przekazanych danych niezbędnych do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, dotyczących poszczególnych punktów poboru energii, leży wyłącznie po stronie Zamawiającego. Sprzedawca nie może ponosić odpowiedzialności za ewentualną negatywną weryfikację zgłoszeń umowy przez OSD. Z uwagi na powyższe, zwracamy się z prośbą o wprowadzenie sformułowania o treści: „Zamawiający ponosi odpowiedzialność za terminowość i poprawność przekazanych danych, niezbędnych do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy”.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie Nr 7. Załącznik nr 5 do SWZ – wzór umowy - § 5 ust. 2 lit. h) - Zwracamy uwagę na fakt, iż wskazany w przedmiotowych zapisach termin na przedłożenie dokumentów może być niemożliwy do spełnienia z przyczyn obiektywnie niezależnych od Wykonawcy. Uwzględniając rygor niewypełnienia przedmiotowego obowiązku, prosimy o stosowne wydłużenie danego terminu do 5 dni roboczych. Wprowadzanie krótkich terminów może nie dostatecznie zapewniać zachowanie uczciwej konkurencji pomiędzy wykonawcami i jawi się jako nieproporcjonalny.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie Nr 8. Załącznik nr 5 do SWZ – wzór umowy - § 7 ust. 3 - Wykonawca informuje, że bonifikaty udzielane są przez Sprzedawcę wskutek niedotrzymania standardów jakościowych obsługi odbiorców określonych w odrębnych przepisach. Bonifikaty udzielane są w terminie 30 dni od dnia, w którym wystąpiła przesłanka do ich naliczenia. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą

o zmodyfikowanie przedmiotowych zapisów do treści: „Wykonawca zobowiązany jest do udzielania bonifikat za niedotrzymanie standardów jakościowych obsługi odbiorców w terminie 30 dni od dnia, w którym zaistniała przesłanka do ich naliczenia”.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie Nr 9. Załącznik nr 5 do SWZ – wzór umowy - § 9 ust. 1 - Informujemy, że w przypadkach określonych przepisami ustawy Prawo energetyczne i aktów wykonawczych, OSD ma prawo przekazać Sprzedawcy dane szacowane, na podstawie których w świetle ww. przepisów Sprzedawca wystawia fakturę. Wskazujemy jednocześnie, że Sprzedawca nie może ponosić odpowiedzialności za sposób pozyskania danych przez OSD. Zwracamy się z prośbą o usunięcie przedmiotowych zapisów, gdyż w obecnym brzmieniu mogą one prowadzić do składania nieuzasadnionych i nie znajdujących podstaw prawnych reklamacji, stanowiąc ryzyko po stronie Wykonawców.

Jednocześnie informujemy, że zgodnie z Instrukcją Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej IRIESD, dane o zużyciu energii przekazywane są tylko przez OSD i Wykonawcy nie mogą rozliczać energii w inny sposób, czy wystawiać faktur czy korekt w oparciu inne dane, czyli innych niż te otrzymane od OSD. W związku z powyższym wnosimy o usunięcie zdania drugiego w ww. ustępie oraz usunięcie ustępu 5 w § 9.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie Nr 10. Załącznik nr 5 do SWZ – wzór umowy - § 9 ust. 3 - Informujemy, że Wykonawca w procesie fakturowania opiera się na danych pomiarowo-rozliczeniowych przekazywanych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, jednak w swoim bilingu Wykonawca zmuszony jest do prawidłowego wprowadzenia danych dotyczących okresu rozliczeniowego/cyklu przekazywania danych pomiarowych przez OSD. W związku z powyższym prosimy o wskazanie okresu rozliczeniowego/cyklu przekazywania danych pomiarowych w odniesieniu do każdego PPE występującego w postępowaniu: czy wynosi on odpowiednio np. 1 miesiąc, 2 miesiące (parzyste/nieparzyste), czy 6 miesięcy (ze wskazaniem miesiąca odczytowego)? Informacja, że okres rozliczeniowy jest zgodny z OSD jest niewystarczająca do prawidłowej parametryzacji rozliczeń.

Jednocześnie informujemy, że Wykonawca może prowadzić rozliczenia za pobraną energię zgodnie z okresami rozliczeniowymi stosowanymi przez OSD, na podstawie otrzymanych od OSD danych pomiarowych. Czy Zamawiający dopuszcza wystawienie zbiorczej faktury za miesiąc, w którym przypadał okres rozliczeniowy? Faktura będzie wystawiona w terminie do 14 dni po zakończeniu danego miesiąca.

Odpowiedź: Przed podpisaniem umowy Zamawiający wskaże okresy rozliczeniowe/cykle przekazywania danych pomiarowych w odniesieniu do każdego PPE występującego w postępowaniu. Zamawiający dopuszcza wystawianie zbiorczej faktury jednak z podziałem na poszczególne pkt PPE. Termin wystawiania faktur został określony w § 9 ust. 4 umowy.

Pytanie Nr 11. Załącznik nr 5 do SWZ – wzór umowy - § 9 ust. 7 - Z uwagi na fakt, że faktury VAT są wysyłane listem zwykłym, Wykonawca nie jest w stanie określić, w jakim terminie Zamawiający otrzyma fakturę, co może powodować komplikacje przy ustalaniu prawidłowego terminu płatności. Ponadto, w świetle przepisów podatkowych określenie terminu płatności na ilość dni liczoną od dnia otrzymania faktury nie pozwala ustalić prawidłowej daty powstania obowiązku podatkowego, w konsekwencji narażając Wykonawcę na sankcje skarbowe z tytułu nieterminowego odprowadzenia podatku VAT. Art. 19a ust. 5 pkt. 4 ppkt. a) ustawy z dnia 11 marca 2004r. o podatku od towarów i usług (Dz.U. 2004 Nr 54 poz. 535 z późn. zm.) stanowi, iż w przypadku dostaw energii elektrycznej obowiązek podatkowy powstaje z chwilą wystawienia faktury.

Wykonawca zwraca się z wnioskiem o zgodę na udostępnianie Zamawiającemu faktur VAT za pośrednictwem kanałów elektronicznych na podany adres poczty elektronicznej, zgodnie z ustawą z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (Dz.U. 2020 poz. 106 z późn. zm.), na zasadach określonych w Regulaminie przesyłania faktur VAT za pośrednictwem kanałów elektronicznych, przy jednoczesnej zgodzie na otrzymywanie informacji o tych fakturach. Powyższa zgoda zwolniłaby Wykonawcę z obowiązku wystawiania i dostarczania faktur VAT w formie papierowej. Dzięki temu rozwiązaniu Zamawiający otrzyma dokument w momencie jego wystawienia, zniwelowane zostanie ryzyko niedostarczenia przesyłki lub znacznego opóźnienia w jej dostarczeniu. Zmiana formy

dostarczania faktur ma również aspekt ekologiczny, przyczyni się do wspólnego dbania o środowisko naturalne poprzez zmniejszenie zapotrzebowania na produkcję papieru i ograniczenie transportu.

Odpowiedź: Zamawiający wyrazi zgodę na udostępnianie faktur VAT za pośrednictwem kanałów elektronicznych na wniosek Wykonawcy przedmiotu zamówienia.

Pytanie Nr 12. Załącznik nr 5 do SWZ – wzór umowy - § 9 ust. 8 - Informujemy, że zapisy dotyczące zwrotu nadpłaconej kwoty nie są możliwe do spełnienia przez Wykonawcę. Nadpłata jest bowiem zaliczana na kolejne zobowiązania Zamawiającego lub zwracana na konto Klienta, po uprzednim każdorazowym zgłoszeniu stosownego wniosku i wskazaniu rachunku bankowego. Wykonawca nie ma możliwości zwrócić nadpłaty automatycznie. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o modyfikację przedmiotowego zapisu do następującej treści: „W przypadku uwzględnienia reklamacji, Wykonawca niezwłocznie wystawi fakturę korygującą, a powstałą nadpłatę zaliczy na poczet płatności ustalonych na najbliższy okres rozliczeniowy. W przypadku, gdy Zamawiający zażąda jej zwrotu, nadpłata zostanie zwrócona na wskazany przez Zamawiającego numer rachunku bankowego”. Powyższy sposób rozliczania nadpłat jest zgodny § 36 Rozporządzenia Ministra Klimatu i Środowiska z dnia 29 listopada 2022 r. w sprawie sposobu kształtowania i kalkulacji taryf oraz sposobu rozliczeń w obrocie energią elektryczną.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie Nr 13. Załącznik nr 5 do SWZ – wzór umowy - § 9 ust. 9 - Zamawiający określił, iż złożona reklamacja powoduje zawieszenie płatności faktury przez Zamawiającego w określonych przypadkach. Informujemy, że zgodnie z art. 488 Kodeksu cywilnego, dotyczącego obowiązku spełnienia świadczeń wzajemnych oraz zgodnie z zasadami obowiązującymi w obrocie profesjonalnym, złożenie reklamacji nie zwalnia Odbiorcy od obowiązku terminowej zapłaty należności. W związku z powyższym, zwracamy się z prośbą o odpowiednią modyfikację przedmiotowego zapisu, poprzez określenie, iż „Złożenie reklamacji nie zwalnia Zamawiającego z obowiązku terminowej zapłaty należności”.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgodę na zmianę zapisy § 9 ust. 9 Załącznik Nr 5 do SWZ.

Pytanie Nr 14. Załącznik nr 5 do SWZ – wzór umowy - § 9 ust. 10 lit. a), b), c), e) - Wykonawca informuje, że powyższe zapisy powinny być zapisane w umowie o świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej, zawarta pomiędzy Zamawiającym a OSD. Wykonawca nie ma wpływu na sposób wyliczania korekt, a do rozliczeń przyjmuje dane pomiarowe udostępnione przez OSD.

Zwracamy się zatem z prośbą o wykreślenie powyżej wskazanych zapisów.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie Nr 15. Załącznik nr 5 do SWZ – wzór umowy - § 11 ust. 3 lit. b) - Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie przedmiotowych zapisów. Odstąpienie od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy powinno dotyczyć sytuacji szczególnych i wyjątkowych wyszczególnionych w art. 456 Prawa zamówień publicznych, przekładających się na brak możliwości prawidłowej realizacji umowy przez Zamawiającego. W opinii Wykonawcy hipotetyczne uchybienia, wskazane w przedmiotowych zapisach, nie przekładają się na ewentualną szkodę Zamawiającego i w ten sposób godząc w zasadę proporcjonalności mająca zastosowanie w zamówieniach publicznych. Możliwość zerwania przez zamawiającego kontraktu z błahych powodów daje temu zamawiającemu nie proporcjonalne uprawnienie w świetle oczekiwanej trwałości umowy rozchwiejając równowagę stron i ekwiwalentność świadczeń.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie Nr 16. Załącznik nr 5 do SWZ – wzór umowy - § 13 - Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisów do treści: „Strony ponoszą wobec siebie odpowiedzialność odszkodowawczą na zasadach ogólnych do wysokości poniesionej szkody (straty)”. Informujemy jednocześnie, że zapisy w obecnym kształcie wpływają na wzrost ryzyka związanego z realizacją umowy po stronie Wykonawcy, co z kolei może negatywnie wpłynąć na kalkulację ceny ofertowej dla Zamawiającego. Wykonawca informuje, że ewentualną szkodę Zamawiającego stanowi różnica w cenie zakupu energii elektrycznej od sprzedawcy rezerwowego w stosunku do ceny energii elektrycznej z oferty

wyłonionego w postępowaniu wykonawcy. Poszkodowany nie może wzbogacać się wartością odszkodowań. Taki zapis jest sprzeczny z przepisami kodeksu cywilnego o naprawianiu szkody i rażąco nieproporcjonalny w świetle zasad udzielania zamówień publicznych.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

17. Załącznik nr 5 do SWZ – wzór umowy - § 13 ust. 4 i ust. 5 - Zwracamy się z prośbą o określenie, iż w razie naliczenia kar umownych, Odbiorca każdorazowo wystawi Sprzedawcy notę obciążeniową. Informujemy, że kary umowne nie podlegają opodatkowaniu VAT, w związku z czym, dla potrzeb ich prawidłowego udokumentowania, nie wystawia się faktur VAT. Dla celów rachunkowych zarówno otrzymanie kary umownej, jak i jej zapłata kwalifikowane są do pozostałej działalności operacyjnej jednostki. Jak bowiem wynika z art. 3 ust. 1 pkt 32 lit. g) Ustawy o rachunkowości, przez pozostałe koszty i pozostałe przychody operacyjne rozumie się koszty i przychody związane m.in. z odszkodowaniami i karami. Kary te należy ująć w księgach rachunkowych, a odpowiednią formą ich udokumentowania jest nota obciążeniowa. Ponadto informujemy, że ze względu na sposób działania systemu bilingowego, Wykonawca nie ma możliwości rozliczenia naliczonej kary umownej po jej automatycznym potrąceniu.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgody na doprecyzowanie formy dokumentu księgowego w/w sprawie jako – noty obciążeniowej.

Pytanie Nr 18. Załącznik nr 1 – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – Zwracamy się z prośbą o podanie poprawnych kodów PPE w poz. 4 i 5.

Odpowiedź: W Załącznikach nr 1 do SWZ i umowy w poz. 4 i 5 zostały wprowadzone poprawne kody PPE. Załączniki te zostały zaktualizowane na stronie internetowej postępowania.

Pytanie Nr 19. Informuję, iż zgodnie z taryfą OSD i cennikiem Sprzedawcy, jednostką stosowaną w rozliczeniach energii elektrycznej dla obiektów w grupach taryfowej G1x, C1x oraz C2x jest Kilowatogodzina [kWh] a dla grup taryfowych Bxx jednostką jest Megawatogodzina [MWh,]. Ze względu na określenie przez Zamawiającego w przedmiotowym zapisie jednostki rozliczeniowej kWh dla grup taryfowych Bxx, Wykonawca zwraca się z zapytaniem, czy Zamawiający wyrazi zgodę na prowadzenie rozliczeń w jednostkach energii elektrycznej dedykowanych odpowiednio do grup taryfowych?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie Nr 20. Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji, czy Zamawiający uwzględni w umowie z wyłonionym w postępowaniu Wykonawcą zapisy dotyczące konieczności ustanowienia zabezpieczenia realizacji zamówienia z uwagi na wskazane ryzyko kredytowe lub konieczności ustanowienia zabezpieczenia należności, w przypadku ich przeterminowania, zaproponowane przez Wykonawcę?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie Nr 21. Czy Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD według wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę? W przypadku braku zgody na powyższe prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający ponosił będzie odpowiedzialność za treść przedstawionego wzoru pełnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

Odpowiedź: Zamawiający udzieli stosownego pełnomocnictwa.

Pytanie Nr 22. Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji, czy podane przez Zamawiającego parametry dystrybucyjne – w szczególności moc umowna i grupa taryfowa, są zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzającymi możliwość świadczenia usług dystrybucji, wydanymi przez właściwego OSD?

Odpowiedź: Podane przez Zamawiającego parametry dystrybucyjne są zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzającymi możliwość świadczenia usług dystrybucji wydanymi przez OSD.

Pytanie Nr 23. Zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający przekaze niezbędne dane w wersji elektronicznej Excel oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpóźniej w dniu podpisania umowy? Dokument zawierający niezbędne dane stanowić będzie również załącznik do umowy.

Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) danych dla każdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa ;
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE;
- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;
- wybranego przez Zamawiającego sprzedawcę rezerwowego;

b) dokumentów dla każdej jednostki objętej postępowaniem:

- pełnomocnictwo do zgłoszenia umowy do OSD wraz z upoważnieniem OSD do zawarcia umowy rezerwowej ze wskazanym sprzedawcą rezerwowym w sytuacjach określonych w ustawie prawo energetyczne;
- dokument nadania numeru NIP;
- dokument nadania numeru REGON;
- KRS lub inny dokument na podstawie którego działa dana jednostka;
- dokument potwierdzający umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa.

Jednocześnie informujemy, że OSD może odrzucić zgłoszenia umów sprzedaży zawierające błędne dane, skutkiem czego może okazać się konieczność zakupu energii przez Zamawiającego od tzw. sprzedawcy rezerwowego, o którym mowa w art. 3 ust. 29a ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedź: Zamawiający udostępni niezbędne dokumenty do zmiany Sprzedawcy.

Pytanie Nr 24. Czy podmiot ujęte w postępowaniu są odbiorcami uprawnionymi w myśl Art. 2 ustawy o środkach nadzwyczajnych mających na celu ograniczenie wysokości cen energii elektrycznej oraz wsparciu niektórych odbiorców w 2023 roku ?

Odpowiedź: Tak

Pytanie Nr 25. SWZ strona tytułowa oraz Rozdział VII pkt. 1 ppkt. 6) - Zgodnie z informacjami zawartymi w Państwa postępowaniu, odnosicie się Państwo do postanowień wewnętrznego Regulaminu. Z uwagi, iż od dnia 01.01.2021r. nastąpiła zmiana Ustawy Pzp, zwracamy się z prośbą o udostępnienie Państwa regulaminu wraz z informacją czy został on dostosowany do postanowień.

Odpowiedź: Postępowanie prowadzone jest jako przetarg nieograniczony na podstawie procedury postępowania zatwierdzonej Uchwałą Nr 1 Zarządu Spółki z dnia 10 czerwca 2021 r., do których nie mają zastosowania przepisy ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych. Poniżej wyciąg z „regulaminu zamówień publicznych” w zakresie dotyczącym złożenia oświadczenia wykonawcy – Załącznik Nr 6 do SWZ

„21. W SWZ można zastrzec, że z postępowania o udzielenie zamówienia wyklucza się wykonawcę:

- a) z którym zamawiający rozwiązał albo wypowiedział umowę w sprawie zamówienia albo odstąpił od umowy w części lub w całości w sprawie zamówienia, z powodu okoliczności, za które wykonawca ponosi odpowiedzialność, jeżeli rozwiązanie, wypowiedzenie albo odstąpienie od umowy nastąpiło w okresie 3 lat przed wszczęciem postępowania,

- b) który w ciągu ostatnich 3 lat przed wszczęciem postępowania rozwiązał umowę lub odstąpił od umowy w części lub całości z przyczyn leżących po jego stronie,
 - c) w stosunku do którego otwarto likwidację, ogłoszono upadłość, którego aktywami zarządza likwidator lub sąd, zawarł układ z wierzycielami, którego działalność gospodarcza jest zawieszona albo znajduje się on w innej tego rodzaju sytuacji wynikającej z podobnej procedury przewidzianej w przepisach miejsca wszczęcia tej procedury,
 - d) będącego osobą fizyczną, którego prawomocnie skazano za przestępstwo popełnione umyślnie,
 - e) będącego osobą prawną, jeżeli urzędującego członka jego organu zarządzającego lub nadzorczego, wspólnika spółki w spółce jawnej lub partnerskiej albo komplementariusza w spółce komandytowej lub komandytowo-akcyjnej lub prokurenta prawomocnie skazano za przestępstwo popełnione umyślnie,
 - f) wobec którego wydano prawomocny wyrok sądu lub ostateczną decyzję administracyjną o zaleganiu z zapłatą podatków, opłat lub składek na ubezpieczenie społeczne lub zdrowotne, chyba że wykonawca odpowiednio przed upływem terminu do składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu albo przed upływem terminu składania ofert dokonał płatności należnych podatków, opłat lub składek na ubezpieczenie społeczne lub zdrowotne wraz z odsetkami lub grzywnami lub zawarł wiążące porozumienie w sprawie spłaty tych należności,
 - g) co do którego zamawiający może stwierdzić, na podstawie wiarygodnych przesłanek, że wykonawca ten zawarł z innymi wykonawcami porozumienie mające na celu zakłócenie konkurencji, w szczególności, jeżeli należąc do tej samej grupy kapitałowej w rozumieniu ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentów, złożyli odrębne oferty, oferty częściowe lub wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, chyba że wykażą, że przygotowali te oferty lub wnioski niezależnie od siebie,
 - h) który, z przyczyn leżących po jego stronie, w znacznym stopniu lub zakresie nie wykonał lub nienależycie wykonał albo długotrwale nienależycie wykonywał istotne zobowiązanie wynikające z wcześniejszej umowy w sprawie zamówienia, co doprowadziło do wypowiedzenia lub odstąpienia od umowy, odszkodowania, wykonania zastępczego lub realizacji uprawnień z tytułu rękojmi za wady,
 - i) który w wyniku zamierzonego działania lub rażącego niedbalstwa nie wykonał lub nienależycie wykonał zamówienie realizowane na rzecz zamawiającego,
 - j) który w wyniku zamierzonego działania lub rażącego niedbalstwa wprowadził zamawiającego w błąd przy przedstawianiu informacji, że nie podlega wykluczeniu, spełnia warunki udziału w postępowaniu lub kryteria, co mogło mieć istotny wpływ na decyzje podejmowane przez zamawiającego w postępowaniu o udzielenie zamówienia, lub który zataił te informacje lub nie jest w stanie przedstawić wymaganych dokumentów,
 - k) który w wyniku lekkomyślności lub niedbalstwa przedstawił informacje wprowadzające w błąd, co mogło mieć istotny wpływ na decyzje podejmowane przez zamawiającego w postępowaniu o udzielenie zamówienia.
22. Z postępowania o udzielenie zamówienia wyklucza się również wykonawców, którzy:
- a) wykonywali bezpośrednio czynności związane z przygotowaniem prowadzonego postępowania lub posługiwali się w celu sporządzenia oferty osobami uczestniczącymi w dokonywaniu tych czynności,
 - b) nie wnieśli wadium (jeżeli było wymagane) do upływu terminu składania ofert,
 - c) złożyli nieprawdziwe informacje mające wpływ lub mogące mieć wpływ na wynik prowadzonego postępowania,

d) nie wykazali spełniania warunków udziału w postępowaniu.”

Niniejsze odpowiedzi na pytanie stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Prezes Zarządu

(-) Robert Pyryt